

С благодарностью к избирателю

Результаты выборов уже официально объявлены, новый Президент Российской Федерации избран, все основные итоги подведены, названы цифры.

И сегодня, пользуясь случаем, я хотел бы выразить слова благодарности тем, кто участвовал в подготовке и проведении выборов, для кого выполнение требований закона по проведению честных выборов, обеспечению максимальной активности граждан, их информированию.

Смысл любой работы заключается в том, чтобы добиться желаемого результата. Выработанный нами в ходе проведения выборов уже двух избирательных кампаний механизм тесного взаимодействия с теми, от кого зависи и безопасность, и надежная связь, социальная защищенность граждан и т. д., сработал. Руководители всех ветвей государственной власти — законодательной, исполнительной, судебной — сделали все, чтобы голосование в области прошло в цивилизованных условиях. В этой связи не могу не отметить чрезвычайно полезное сотрудничество с управлением внутренних дел по Орловской области, органами МЧС и ФСБ, прокуратурой области, обеспечивавшими безопасность выборов.

Мы благодарны всем, в первую очередь администрации Орловской области, администрациям районов, главам муниципальных образований и сельских поселений, за неоценимую помощь, оказанное содействие избирательным комиссиям всех уровней в реализации возложенных на них законодательством полномочий.

Критерием оценки любой избирательной кампании является высокая явка избирателей. А это результат объединения усилий многих людей, в том числе сотрудников органов загс, федеральной миграционной службы, регистрационных и налоговых служб. Огромная благодарность руководителям этих ведомств за четкое организованную работу по уточнению списка избирателей.

В период прошедших избирательных кампаний по инициативе Центральной избирательной комиссии России в области активно работала «горячая линия» связи с избирателями. Созданная совместными усилиями избирательной комиссии и общественной палаты область, она сыграла большую и важную роль в формировании авторитетной, демократичной власти, отражающей их интересы, за выбор, которым все мы вместе определили направление развития российского общества на ближайшие четыре года.

Е. ШЕНДРИГИН,
Председатель
избирательной комиссии
Орловской области.

Второе рождение фабрики



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Далее можно просто сказать, что орловское предприятие «Промстройдеталь» начало производство современной «столярки» на площадях Болховской мебельной фабрики. А поскольку «Промстройдеталь» — это часть «Орелстройа», то на фабрику пришла молодежь. Сейчас на предприятии работает около 110 человек, и средняя зарплата составляет около 10 тыс. рублей. Восстанавливается и производство мебели. Все это правильно, и мне бы хотелось заглянуть за эти цифры и показать роль конкретных людей, причастных к возрождению фабрики. Ведь результат из воздуха получается только у фокусника, и то в случае, если все хорошо подготовлено заранее.

Директор «Промстройдетали» и Болховской мебельной фабрики С.И. Лукьянов, с которым мы встретились на фабрике, отметил, что идеалом восстановления производства на этом предприятии — генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев. Известно, что Владимир Владимирович родом из Болхова и, наоборот, поэтому особенно близко принимает к сердцу проблемы земляков, старается им помочь. Не будем забывать и об экономических интересах расширения жилищного строительства. Так вот, В.В. Соболев поручил

С.И. Лукьянову организовать производство современной «столярки» на площадях Болховской мебельной фабрики. «Промстройдеталь» выкупила контрольный пакет акций фабрики. А поскольку «Промстройдеталь» — это часть «Орелстройа», то на фабрику пришла молодежь. Сейчас на предприятии работает около 110 человек, и средняя зарплата составляет около 10 тыс. рублей. Восстанавливается и производство мебели. Все это правильно, и мне бы хотелось заглянуть за эти цифры и показать роль конкретных людей, причастных к возрождению фабрики. Ведь результат из воздуха получается только у фокусника, и то в случае, если все хорошо подготовлено заранее.

А.Н. Корнеев — начальник по производству на фабрике — из местных. Его родители много лет проработали на этом предприятии. Александр Николаевич пошел по их стопам, закончил Брянский технологический институт и с большим интересом работает конструктором на Болховской мебельной фабрике, создавал новые виды стульев, столов. А когда в начале прошлого года он понял, что политика руководства предприятия не закончится ничем хорошим, уехал в Орел, пришел на «Промстройдеталь». За четыре месяца неплохо разобрался в тонкостях производства «столярки». Собирался



даже квартиру в Орле покупать. Но Семен Иванович Лукьянов умеет убеждать людей. Он убедил Корнеева, что в Болхове его ждет очень интересная работа — нужно «раскрыть» живое перспективное производство. Так Александр Николаевич вернулся в Болхов, чтобы участвовать в возрождении родного предприятия. Кстати, С.И. Лукьянов высоко оценивает его роль в этой работе, потому что А.Н. Корнеев многие на фабрике хорошо знали и прислушивались к его словам, доверяли.

А.Н. Корнеев провел для нас с фотокорреспондентом экскурсию по цехам фабрики. Мы убедились, что здесь четко работает производство: люди сосредоточенно делают баллонные рамы, двери, на современных станках выполняются разные операции. В другом цехе готовят к отправке стулья.

Александр Николаевич нам расска-

зал, что когда он вернулся 23 октября на фабрику, то здесь оставалось всего 13 человек. Нужно было возвращать людей, которые были хорошо знакомы с деревообработкой. К одним он сам ходил домой, рассказывал о перспективах предприятия — и люди вернулись. Другие сами попросились на работу, услышав о хороших переменах. Группу самых надежных работников, на которых всегда можно опереться, он назвал своим «спецназом». В конце октября началась большая работа по демонтажу старого оборудования, установке нового, и уже в декабре начался выпуск «столярки».

Один из «спецназовцев» — бригадир А.А. Челядинов, проработавший на фабрике больше 20 лет. Сейчас он передает свой опыт ученику Евгению Курочкину, который работает здесь второй месяц.

— Зарплатой довольны? — спросила я бригадира.

— Жаловаться не приходится, — ответил он. Тамара Кузьмина вынуждена была уйти с фабрики, потому что не платили зарплату. А два месяца назад она, поговорив с А.Н. Корнеевым, вернулась на предприятие. Сейчас работает на участке покраски баллонных, оконных блоков.

Работу свою люблю. Если бы не любил — не вернулся бы, — говорит она. — Зарплатой довольна. Где еще в Болхове такие деньги заработаешь? Виктор Иванович Логанов, проработавший на фабрике около 40 лет, может освоить любое оборудование. Его тоже с большим уважением отнесли к «спецназу». Сейчас он работает в современном деревообрабатывающем центре.

Начальник по производству показал нам новый участок, где идет процесс так называемого сращивания бруса, который затем используется для производства оконных блоков, плитусов.

Видно, что на Болховской мебельной фабрике люди любят свою работу. Они видят, как много здесь изменилось буквально за несколько месяцев. Они радуются, что у фабрики появились хорошие перспективы, а значит, и у каждого из них.

Кстати, все работники фабрики действуют в профсоюзную организацию. К 23 февраля и 8 Марта на предприятии всем были выплачены премии — по 500 рублей. К лету должна возобновиться работа столовой. Живёт Болховская мебельная фабрика!

Людмила СТАВЦЕВА,
Фото Сергея МОКРОУСОВА.



Командно-штабные учения «Молния-2»

27 марта в г. Ливны (Орловская область) под руководством оперативного штаба (ОШ) в Орловской области, входящего в структуру Национального антитеррористического комитета России, прошли командно-штабные учения (КШУ) «Молния-2» по теме: «Управление силами и средствами, привлекаемыми к проведению контртеррористической операции (КТО), при совершении террористического акта на объекте топливно-энергетического комплекса». Учения проводились по плану, утвержденному НАК России.

Согласно легенде учений в дежурную часть УВД по Орловской области поступил звонок от неизвестного, который сообщил о заминировании одного из потенциально опасных объектов, расположенных на территории Орловской области, и выдвинул ряд требований политического и экономического характера, в случае невыполнения которых взрывное устройство будет приведено в действие. Проверка первичных сведений о заминировании подтвердила их реальность. В дежурную часть ОВД по г. Ливны и Ливенскому району поступило сообщение, что в период приема — сдачи дежурства сотрудниками ведомственной охраны ливенского цеха ЗАО «Приокский терминал» во время осмотра территории предприятия обнаружены взрывные устройства, прикрепленные к топливным хранилищам.

В связи со сложившейся ситуацией и в порядке, предусмотренном Федеральным законом «О противодействии терроризму», к работе приступил оперативный штаб в Орловской области по управлению контртеррористической операцией, который возглавил и.о. руководителя ОШ — заместитель начальника УФСБ России по Орловской области полковник Г.Н. Сапрыкин. Исходя из анализа оперативной обстановки, с учетом ранее проведенных мероприятий, руководителем ОШ принято решение о подготовке к проведению КТО по обезвреживанию взрывного устройства, установлению и нейтрализации террористов.

В КШУ «Молния-2» приняли участие представители УФСБ, УВД, ГУ МЧС, Центра специальной связи и информации ФСО, ФСИН, прокуратуры,

следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области, воинских частей Минобороны и внутренних войск, областного Центра медицины катастроф, органов исполнительной власти области и Ливенского района, других заинтересованных структур — в общей сложности более 250 человек.

Геннадий ЯКУШОВ,
Руководитель пресс-группы УФСБ России по Орловской области.

СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

Орел-2007 в цифрах, схемах и... фактах

Тридцатая сессия городского Совета, прошедшая 27 марта, заставила вспомнить классику. «Что видишь, то и пишешь, — говаривал один из героев Булгакова, — а чего не видишь, писать не следует». Похоже, в полном соответствии с этим принципом и действовали две ветви городской власти, приготовившие отчеты о своей деятельности за 2007 год. Отчитывались мэр г. Орла А.А. Касьянов и председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров.

О тчет о прошлой годней работе городской администрации был выдержан в мажорных тонах. Так, по словам мэра, в 2007 году продолжился рост городского хозяйства: прибыль крупных и средних промышленных предприятий по сравнению с 2006 годом возросла в полтора раза, товарооборот предприятий торговли увеличился на 40%, в городскую казну стало поступать больше налогов. Соответственно увеличились и доходы муниципальной бюджета. Впрочем, и расходовали бюджетные деньги тоже больше, чем в 2006-м, — на целых 560 миллионов. Львиная доля расходов (1 млрд. 55 млн. 700 тыс. рублей) пришлась на сферу образования. На здравоохранение и спорт потратили 362,1 миллиона, на социальную политику — 86,8 млн., на ЖКХ — 285,4 млн. рублей.

Горожане стали жить лучше: выросли реальные денежные доходы орловцев (средняя заработная плата по городу составила 10409 рублей), а безработица (официальная) снизилась на 13 процентов.

Ну и, естественно, расцвел сам город. Отремонтировали дороги (как — не уточнили), осветили Тургеневский и Красный мосты. На одно только озеленение Орла в прошлом году пошло более 32 миллионов рублей. Расчистили русло Орлика, благоустроили городские скверы, а на бульваре Победы забил фонтан.

Все показатели развития орловской экономики, социальной и культурной сфер, образования и здравоохранения городская администрация собрала воедино, издав красочную брошюру «Орел-2007 в цифрах и схемах», где нагляд-

но, с помощью цветных диаграмм и красноречивых фотографий представила итоги своей деятельности в минувшем году. Брошюру, кстати, получил каждый депутат. Видно, в качестве иллюстрации к докладу мэра.

В докладе председателя горсовета В.И. Уварова тоже шла речь о бюджетной политике, экономических и социальных показателях развития города, образовании и здравоохранении. А также о вопросах жилищно-коммунальной реформы, о распоряжении муниципальной собственностью, о дорогах, о банях, о маршрутках — словом, обо всем, что волнует горожан в первую очередь.

Надо сказать, что в отличие от чиновников депутатам картина развития города оказалась далеко не такой радужной. И в качестве иллюстраций к своему отчету председатель горсовета использовал не глянцево-розовые и не парадные цифры, а факты — и не всегда приятные. Видимо, поэтому исполнительная власть предпочла их не замечать.

Вот, например, такая проблема. В городе, как и по всей стране, реализуется проект «Здоровье». И реализуется довольно успешно: медики по-

лучают доплаты, в больницы поступают современное оборудование и новые машины скорой помощи. Беда только в том, что зачастую это оборудование довольно трудно использовать в условиях орловских поликлиник и больниц — не отвечают они современным требованиям.

Или взять, к примеру, малые предприятия. Именно малый бизнес принес в прошлом году городской казне более 190 миллионов рублей налогов. Однако, как отметили депутаты, в последние годы количество малых предприятий в областном центре практически не увеличивается. Почему? Может быть, слишком давят на потенциальных предпринимателей административный пресс?

Что же касается муниципальных предприятий, то о них в красивой брошюре не сказано практически ничего. А между тем проблем у них хватает. И проблемы эти очень часто напрямую касаются горожан. За примером далеко ходить не надо: в последние месяцы у всех на слуху история с банкротством городских бань. И муниципалитет в этой истории, по твердому убеждению депутатов, оказался далеко не на высоте, отдав судьбу столь важного социального объекта

в руки никому неведомого внешнего управляющего. Ну и, наконец, самая болезненная тема — реформа ЖКХ. Она по праву занимает ведущее место в деятельности горсовета. Да и в докладе мэра нашлось ей место. Так, в этом документе можно прочитать о том, сколько управляющих и обслуживающих организаций действует в Орле и сколько горожан уже избрали способ управления своими домами. Вот только ничего не сказано о том, что договоры между жителями и управляющими организациями зачастую заключались с нарушениями необходимых процедур, что в системе сбора платежей, который вот уже скоро два года осуществляет небезызвестное ОАО «РосЭнергоРесурс-Орел», творится невообразимая неразбериха и т. д. и т. п.

Что же получается? Город один и проблемы городские одни и те же, только вот депутаты о них говорят и пытаются решить, а чиновники почему-то молчат: видно, места в глянцевой брошюре не нашлось рядом с диаграммами и цветными снимками. Или в городской администрации их просто не видят? А чего не видишь, как известно, о том и писать не следует...

Татьяна ФИЛЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

В соответствии со статьями 1 и 4 Закона РФ № 2395-1 от 21.02.1992 г. «О недрах», статьями 10 и 19 Закона Орловской области «О системе органов исполнительной власти Орловской области» постановлением коллегиальности области № 53 от 18.02.2008 г. внесены изменения в постановление коллегиальности администрации области № 21 от 15.02.2005 г.

Пункт 7 изложен в следующей редакции: «Установить, что право подписи документов по вопросам предоставления права пользования недрами, распоряжение которыми относится к компетенции Орловской области, предоставляется руководителю Службы недропользования области.»

В пункте 8 слова «лицензионным управлением аппарата губернатора и администрации области, которое имеет право заверения печатных документов в рамках исполнения функций лицензирующего органа.» заменены словами «органом исполнительной власти специальной компетенции, уполномоченным в сфере недропользования. Право заверения печатных документов в рамках исполнения функций лицензирующего органа принадлежит Службе недропользования Орловской области.»

Пункт 3.1 приложения 1 изложен в следующей редакции: «Рассмотрение заявок и выработка рекомендаций для принятия решений по предоставлению права пользования участками недр для: — сбора минералогических, палеонтологических и других геологических коллекционных материалов;

— разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых на резервных и впервые оцениваемых месторождениях;

— геологического изучения (поисков, разведки) и добычи общераспространенных полезных ископаемых (по совмещенной лицензии), участками недр местного значения, а также участками недр местного значения, используемыми для целей строительства и эксплуатации подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.»

Пункт 3.4 изложен в следующей редакции: «Проведение экспертиз на соответствие соискателей лицензии (лицензиатов) требованиям действующего законодательства в области недропользования в случае возникновения спорных ситуаций при проведении экспертизы Службы недропользования Орловской области.»

Пункт 4.2 изложен в следующей редакции: «Приглашать на свои заседания специалистов территориального органа Роснедр по Орловской области и подведомственных организаций, представителей управления федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Орловской области, а также лиц, подавших заявки на рассмотрение вопросов лицензирования пользования недрами.»

В пункте 4.5 слова «в лицензионное управление аппарата губернатора и администрации Орловской области материалы» заменены словами «в лицензирующий орган субъекта информация».

Пункт 5.3 дополнен абзацем следующей содержания: « — составляет регламент подготовки и представления материалов на заседания комиссии, а также требования к содержанию представляемых материалов.»

В пункте 5.6 слова «в лицензионное управление аппарата губернатора и администрации Орловской области» заменены словами «в Службу недропользования Орловской области».

Утвержден новый состав консультативно-экспертной комиссии по недропользованию (председатель комиссии — первый заместитель губернатора и председатель коллегии области В.А. Кочнев).

Признаны утратившими силу: постановление коллегии администрации области № 186 от 29.11.2005 г. «О внесении изменений в постановление коллегии администрации области Орловской области от 15.02.2005 г. «О мерах по реализации на территории Орловской области Закона Российской Федерации «О недрах»; постановление коллегии администрации области № 215 от 16.10.2006 г. «О внесении изменений в постановление коллегии администрации области Орловской области от 15.02.2005 г. «О мерах по реализации на территории Орловской области Закона Российской Федерации «О недрах».

Пресс-служба губернатора.